

#王毅同英首席大臣拉布通话#

先来看看两则新闻。据外媒5月26日报道称，阿根廷与中方达成订购协议，花6亿美元（折合人民币约38.2亿）引进12架枭龙战斗机。5月27日，中国国务委员兼外长王毅应约同英国首席大臣兼外交发展大臣拉布通电话。注意，中方应约意味着是英方主动致电。



英国仗着自己实力碾压阿根廷，拒绝处理马岛问题，导致阿根廷寻求军事实力的提升。据了解，阿根廷方面近几年多次寻求在国际上引进战斗机，此前一度与韩国达成协议，但是由于韩国战斗机有英国零部件而无法购买。

这两年，阿根廷看上中巴联合研制的枭龙轻型战斗机，双方开始洽谈，直到现在达成采购协议，可以说速度是相当快的。外媒认为，中方售阿根廷战机的主要目的，就是支持阿根廷牵制英国，毕竟“敌人的敌人就是朋友”。



群众的眼睛是雪亮的，这两年英国在涉疆涉港涉台涉南海等问题上的行为我们有目共睹，其多次挑战中方底线，近日已经起航的英国海军伊丽莎白女王号航母，更是要到南海践行“自由航行”。

既然英国如此干涉中国内政，那不好意思，过不了多久盎格鲁-撒克逊人就能看到，中国提供的先进战机在马尔维纳斯群岛附近盘旋了。这时候英方一改此前傲慢态度，打电话过来想跟中国谈，一开口就打感情牌，称英中关系基础深厚而牢固，愿相互尊重、求同存异？晚了！